

市文明办牵头督查四区城市管理

只要下苦功 效果“杠杠的”

□晚报记者 彭慧

本报讯 7月23日上午,由市文明办牵头,人大代表、政协委员、媒体记者组成督查组,对周口中心城区7月份的城市管理、环境卫生和交通秩序进行首次督查。4个区的示范路和严管街的整体面貌较之前均有明显好转,由此看出各区在各项管理上均下了一番苦功。当天的考评活动结束后,督查人员现场给予了打分和排名。

在川汇区示范路七一路上,由于交警部门近期在各路口安装了交通隔离栏,杜绝了机动车辆乱调头、乱

变道现象,交通秩序大为好转;城市管理方面,经过近期的集中整治,沿线道路两侧门店基本没有占道和出店经营现象,乱扯乱挂的条幅等被全部“拿下”;道路沿线的卫生打扫得比较干净,在一些重点和易堵路段,如周口市中医院周边、周口荷花市场北门周边,当天环境卫生保持良好。

在市经济开发区示范路太昊路上,督查组最直接的感受就是路变干净了,由于该条路上灰尘比较大,卫生状况难获保持,检查当天,每隔一小段路,就能看到环卫工人忙碌的身影;城市管理方面,由于道路两

旁大多是机关和企事业单位,“门前三包”落实情况较好。而在莲花大道与中州大道交叉口,尽管有城管队员值守,但由于沿街门店搭起的大大小小的遮阳棚太多,环境显得有些杂乱。

在东新区示范路文昌大道上,大货车通行频繁,不时抛洒下一些碎石子,环卫工人都能及时清扫干净。周口科技职业学院和周口职业技术学院医学院周边河沟里的垃圾,经过前段时间的集中清运,如今卫生保持良好,没有出现反弹;在周口文昌生态园门口,上次督查通报门口搭建的棚子太多,摊点占道现象突出,当天检

查中,所有棚子均已拆除,占道摊点被取缔;新通车的武盛大道两侧慢车道上先前摊点占道经营现象严重,当天也全被取缔,路面宽敞通畅,代表委员们对此一致点赞。

在周口港口物流产业集聚区示范路周项路上,虽然基础设施底子薄,人行道等尚未被硬化,但这里停车有序,没有出店占道经营现象。

检查结束后,督查人员现场打分并公布结果,川汇区87.92分排名第一,周口港口物流产业集聚区87.85分排名第二,东新区87.54分排名第三,市经济开发区81.38分排名最后。

四区城管齐出动整治市容环境

扮靓一条路 就巩固一条路

□晚报记者 彭慧

本报讯 入夏以来,各类流动摊点日渐增多,在方便居民生活的同时也带来很多问题。在周口中心城区重点路段,随意摆摊设点使得原本拥堵的道路更加不畅。7月22日下午,市城管办组织川汇区、市经济开发区、东新区和周口港口物流产业集聚区的城管人员,针对七一路、工农路、庆丰路和周项路两侧的店外经营、马路摊点、乱堆杂物、店外广告、乱扯乱挂等现象进行了集中整治。

“同志,玻璃门上张贴红红绿绿的广告多不雅观,赶紧撕下来吧。”当天下午,在七一路上,川汇区城管局

和川汇区七一路办事处的城管队员一起,挨家挨户对沿街门店的不文明经营行为进行规劝。看到不少店主把水桶和拖把等杂物放在门口,城管队员耐心地将这些杂物一个个放进店里。对于在路灯杆、行道树、门店和楼体外墙上乱悬挂条幅、乱贴“牛皮癣”,未经许可乱设置招牌、灯箱,在行道树上扯绳晾晒衣物等行为,城管队员一一纠正和劝阻。

在七一路粤海美食广场门前,七一路办事处的城管队员认真拆除一处违章悬挂的灯箱广告。他们取出工具一阵忙碌,墙上的固定螺丝一直“纹丝不动”,城管队员们的衣服却被汗水浸透了。经过不懈努力,非法广

告牌最终被拆除。

在周项路上,由于基础设施底子薄,村民习惯了在人行道上堆放各类杂物。周口港口物流产业集聚区的城管队员争先恐后,把人行道上的纸箱、建筑材料等抬起来送到村民的店里,并对商户的占道经营和流动摊贩的违规行为进行劝说和教育,引导他们遵章守规。经过城管队员的耐心沟通和教育,许多流动摊贩自觉进入市场内经营。环卫工人也来帮忙,把道路里外清扫得干干净净。

市容市貌整治工作一直是城市管理中的“老大难”问题,一时的突击整治和日常监管很难根治。如何避免短期内工作再回到原点,市城管委相

关负责人表示,为确保整治长期成效,各个区将视辖区实际情况,选择一两条主次干道,每月进行不少于两次重点整治。各区城管部门要按照先易后难、先主干道后次干道的原则,全体动员、全方位介入,确保整治取得实效。同时,在每条道路清理整治过后,落实“定人、定岗、定责”管理机制,巩固整治成果,市、区两级城管部门还将不断探索,推广先进工作经验,逐步建立起完善的部门联动机制、考评监督机制和日常管理机制。

